

27 АВГ

1983

Кинематограф, Челябинск

На последнем Международном кинофестивале в Москве обладателем Золотого приза стал фильм «Васса», созданный заслуженным деятелем искусств РСФСР лауреатом премии Ленинского комсомола Г. А. Панфиловым. Детские годы известного кинорежиссера прошли в Магнитогорске. Особое место в его творчестве занимают сценарии, написанные в соавторстве с К. Ершовым, уроженцем Челябинска, на уральском материале: «Степанова памятка» по сказам Бажова и «Человек, которому везло».

Сейчас Глеб Панфилов приступил к съемкам фильма «Мать» по одноименному роману М. Горького.